



庆“7.1”迎“99”

本报讯(记者 王莹莹 姜丰 马川 一郎 裕泽)7月1日,是中国共产党99岁生日。旗人民医院党建引领服务,以健康扶贫为平台,以党建+网格+金融+目标群体为抓手,把医疗服务送到百姓家门口,用实际行动迎接党的生日。

家住达日罕乌拉苏木巴彦锡勒嘎查的斯琴格日勒,今年53岁了,2019年开始右腿关节疼痛,因为家住牧区,就医治疗不方便,如今,旗医院把理疗康复服务站建在了家门口,她可以随时去做理疗了。

把医疗服务送到家门口,是旗人民医院健康扶贫常态化的一项举措。万合永镇兴盛义村的老人张瑞琴,脊椎骨质增生,导致后背、腰、腿疼痛,过去就是吃止痛片,只能缓解疼痛,旗医院给村里建的理疗室刚刚投入使用,她成了第一个幸福体验者。

于龙是兴盛义村卫生室的大夫,作为一名党员,他深知村里的多数百姓因长年累月的劳作,腰腿疼是常见病,多发病。村级理疗室的建立让他有些忙碌,而更多的是欣慰。于龙说:“这相

当好了,你说老百姓的腰腿疼痛,它能减轻缓解疼痛,比吃药的疗效,也能提高一部分。设备安装好了有几天了,每天都有村民过来做理疗,反响非常好,村民都非常满意。”

网格化管理是乡村社区治理的最佳途径,旗人民医院有效发挥小网格、大平台的作用,延伸服务链,提升健康指数。让每一位克旗人享受多重医疗服务。哈达社区的居民赵培凡既享受到了哈达社区康复理疗站的理疗服务又经常参与旗医院的定期义诊服

务。如今,旗人民医院投资80多万元、捐赠医疗设备60多台,通过签订融合党建协议的方式,分别在巴彦锡勒嘎查、兴盛义村、哈达社区、碧柳社区建立了4所理疗康复服务站。旗人民医院党建融合医疗,改善了医疗服务环境,提升了医疗服务水平,据了解今年4月以来旗人民医院深入到嘎查村社区义诊12次,服务群众1300多人次。

本报讯(记者 孙丽丽)6月23日,旗融媒体中心党支部组织开展“庆七一”暨“重温习总书记视察赤峰市指示”主题党日活动。

活动中,首先重温了入党誓词,面对鲜红的党旗,全体党员高举右手,再次庄严宣誓。

随后,中心党支部书记围绕习总书记视察赤峰市重要指示精神,以“做强主流思想舆论 奏响新时代发展强音”为主题,为党员干部上了一堂生动的专题党课。要求全体新闻工作者,要认真贯彻落实总书记重要指示精神,始终不渝地坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体的原则,把宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想作为主基调,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,着眼于推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,着眼于培育和弘扬社会主义核心价值观,着眼于打赢脱贫攻坚战,着眼于实现乡村振兴,着眼

于全面建成小康社会,着眼于文明城市创建和民族团结进步旗创建,全力做好新闻宣传,把党的声音传得更开、传得更广、传得更深、传得更实,要坚持守正创新,推进媒体融合发展,不断提升传播力、引导力、影响力、公信力,切实提高新闻宣传舆论工作围绕中心、服务大局的能力和水平,继续扎实做好宣传群众、凝聚群众、服务群众各项工作,持续做大做强主流思想舆论,奏响新时代发展强音,积极营造良好社会舆论环境。

在交流研讨中,党员们纷纷表示,要在践行初心使命、坚定人民立场上作表率,在新闻宣传工作中,切实担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,牢牢坚持党性原则,坚持正确舆论导向,唱响主旋律,壮大正能量,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,奉献出更多记录奋斗历程、描绘历史画卷、展现时代风貌的精品力作。

本报讯(记者 鲍乐)6月30日,宇宙地镇以党建联合体为阵地,借助“网格化”管理模式开展主题党日活动,使参与人员覆盖了联合党委、支部、党员和农户,实现了党员受教育,群众得实惠。

这天一大早,党员志愿服务队一行5人来到贫困户肖成文的家里,把他家的房前屋后、厨房居室打扫得干干净净。网格长徐瑞春还与肖成文签

订了定期打扫卫生、不乱扔乱倒垃圾等“三包协议”。

“原来日子过得太困难了,没那个心思收拾屋子,现在我一年收入一万多块钱,日子松快多了,他们又来督促我搞卫生,我以后也要精神精神的过好日子。”肖成文心怀感激。

在这次主题党日活动中,宇宙地镇党委结合网格化管理确定了三个不同的主题,其中志愿服务队+贫困户,

整治乡村环境,确保户户有人管,人人有人帮,使环境卫生得到长期保持。村支部+网格长+农户,建立诚信档案,以网格为单元,强化村规民约的约束力量,提升村民的诚信意识、自律意识。党员网格长+普通党员,亮诺践诺做表率。党员网格长带头签订承诺书,积极履行职责,做好信息员、情报员和服务员;普通党员纷纷响应,争做模范村民,认领志愿服务项目。

“主题党日活动嵌入到我们的网格化管理之中,就像一张大网,网进来的是党员的初心使命,散出去的是党建引领促进社会治理创新的力量,我们将在高扬的党旗下努力建设文明、民主、富强、美丽、和谐的新农村。”宇宙地镇党委书记燕学有说。

本报讯(特约记者 吴虹阳)中国共产党99华诞之际,中蒙医人献上最深情的感激和最真诚的祝愿,旗中蒙医院党总支积极开展庆祝党的99岁生日系列活动。

重温入党誓词,不忘入党初心。50名党员面对鲜红的党旗,举起右手,握紧拳头,庄严宣誓。激发了党员政治热情,激励全体党员“不忘入党初

心,牢记党员使命”。

唱红歌——《不忘初心》、《歌唱祖国》。中蒙医人要时刻不忘初心,牢记使命,立足本职,在勤奋中找到合适的方法寻求进步,不断保持一股强大的活力和不竭的动力,更好地为人民服务。

奔跑的中蒙医人——职工篮球友谊赛。中蒙医人始终保持崇高的理想和

旺盛的斗志,敢字为先、干字当头、勇于担当、善于作为,练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事。

“强党建、固融合、促医联、护健康”庆祝建党99周年暨卒中·胸痛区域协同救治知识竞赛。2019年底,旗中蒙医院顺利完成“示范防治卒中中心”建设工作,2020年,筹建基层版国家胸痛中心,并全面启动第一批基层卫生

院胸痛救治单元建设工作,成功打通了卒中、胸痛救治“最后一公里”。

道阻且长,行则将至,中蒙医人将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以创建国家三级甲等中蒙医院为目标,以坚如磐石的信心、坚韧不拔的毅力,用只争朝夕的精神,用持之以恒的坚守,共谱医院新篇章,为建设健康旗、健康中国贡献力量!



旗市场监督管理局开展水产品市场食品安全大检查

本报讯(通讯员 马艳丽)针对疫情防控新形势,按照赤峰市、旗疫情防控工作指挥部及市市场监管局通知要求,旗市场监管局积极采取措施,对辖区内水产品市场开展食品安全大检查。

围绕隐患全面摸查。以海鲜、牛羊肉生鲜、进口畜禽水产品及其制品为重点品种,对各类经营海鲜、冷冻肉及水产品的食品集中交易市场、超市、

食杂店等重点场所,进行全面摸底;了解经营者、销售人员近半个月是否去过北京新发地批发市场及北京其他海鲜批发市场情况,同时要求从业人员做好个人防护,杜绝风险隐患发生。

围绕“可追溯”落实责任。对畜禽肉类产品及水产品购货凭证、检验检疫合格证明文件进行了检查,重点排查了有无销售来源于北京新发地和京深海鲜市场的三文鱼情况,督促食品

经营者落实食品安全主体责任,严格落实进货查验、索证索票制度,确保来源可追溯。

围绕“重指导”强化防控措施。督促指导食品集中交易市场、商场超市、食杂店等食品经营单位严格落实主体责任,做好消毒、清洁、通风及人员健康监测管理、预防知识宣传等各项防控措施。对于曾经到北京新发地批发市场等地采购产品的人员要主动向所

在社区和辖区卫健部门报告,落实居家隔离等防控措施。

截至目前,旗市场监管局共出动执法人员68人次,排查农贸市场2家次,超市21家次,水产海鲜门市23家次,未发现经营来自北京新发地市场的三文鱼情况。下一步,旗市场监管局将持续加大辖区流通领域食品经营单位食品安全排查,严格防范疫情风险,做好疫情常态化防控工作。

西拉沐沦街道“三个迅速”刷新街区疫情防控阻击战况

本报讯(特约记者 靳羽商)为有效应对我国局部地区散发病例和聚集性疫情风险依然存在的防控现状,持续强化“外防输入、内防反弹”防控策略,西拉沐沦街道“三个迅速”健全和完善常态化疫情防控机制,进一步刷新了街区疫情防控阻击战况。

“上下一盘棋”——迅速统一思想。我市周边地区接连发生本土新冠肺炎确诊病例后,西拉沐沦街道迅速组织召开疫情防控常态化工作推进会,街道党工委书记邢玉良第一时间传达了上级疫情防控指挥部相关工作,管理办公室主任薛琪对疫情防控工作进行了详细的安排部署。会

上,西拉沐沦街道疫情防控指挥部要求街道社区干部要进一步清醒认识疫情防控的严峻形势,在原有基础上快速形成“上下一盘棋”的工作格局。会后,各社区迅速行动陆续召开了疫情防控常态化工作推进会。

“联防联控”——迅速凝聚力量。包社区干部、社区工作者、网格员第一时间迅速充实到排查、管控工作中去。聚焦“外防输入、内防反弹”防控策略,立足“早发现、早报告、早隔离、早研判”的原则,采用入户走访、电话排查等方式,地毯式排查中,高风险地区来克返克人员,保证防控措施精准性、有效性和覆盖面。启用“日报

告”、“零报告”制度,全面建立监测台账,每日对监测对象进行健康跟踪记录,实时记录监测对象体温情况,如有出现发热等症状,立即上报。在街道社区等居民办公公共场所加设监测点,派专人实时监控监测往来人员体温,做好登记台账;街道社区所有工作人员佩戴口罩工作,减少人员聚集,减少非必要会议的召开和暂停群众性文体活动的开展;做好健康提示和室内通风消毒管理,保持1米以上的社交距离。及时接重点地区返克人员到集中隔离点进行集中隔离医学观察;对居家隔离医学观察人员及时下达隔离告知书并配发消毒液等防疫物资;联合

文旅公司对浙江金华恒店拍摄组123名人员进行体温监测和登记。

“线上线下”——迅速宣传动员。西拉沐沦街道第一时间制作了《致来克返克人员的一封信》、《疫情动态》、《关于进一步加强全旗新冠肺炎疫情常态化防控工作的通告》等通知公告张贴于各小区楼栋单元门口。方便群众自我甄别,第一时间接受街道社区管控措施,同时鼓励居民监督举报。另一方面充分运用网格微信群、社区公告栏、LED屏等宣传终端大力宣传防控措施,确保辖区居民知晓率。组织各社区协助居民识别“工信部大数据行程码”,实现全体居民全覆盖。

旗生态环境局完成生态环境监测基础能力信息统计工作

本报讯(通讯员 陶格斯)旗生态环境局根据内蒙古自治区生态环境厅《关于开展全区生态环境监测基础能力信息统计工作的通知》(内环办[2020]82号)要求,在规定期限内高效完成了本次调查统计。共调查统计353条生态环境监测基础信息;其中基本信息177条,包括监测机构信息1条,监测人员信息25条,监测设备信息151条;监测点位采集信息176条,包括地表水水质手工监测点位信息9条,噪声监测点位信息152条,草原生态质量监测点位信息15条。此次统计将为生态环境监测基础能力现代化建设和建立常态化调查统计机制等决策提供依据。

浩来呼热苏木有序推进夏季畜牧业普查

本报讯(通讯员 王彦琪)浩来呼热苏木认真做好畜牧业普查工作,准确掌握畜牧业生产和牲畜增减变化情况,为制定畜牧业发展战略和畜牧业生产政策提供科学依据。

认真学习《内蒙古自治区畜牧业普查方案》及相关文件,切实把自治区畜牧业普查工作摆在重要位置,安排得力人员参与畜牧业普查工作,并组织各嘎查、社区负责普查工作的人员召开畜牧业普查工作会议,对苏木2020年夏季畜牧业普查工作进行安排部署。

充分利用入户走访、微信平台等方式,广泛深入宣传畜牧业普查的重要意义,营造良好的社会舆论氛围。同时采取一对一告知的形式,向普查对象进一步宣传、讲解普查工作的重要性,保障普查数据质量得到提高。

充分发挥统计工作人员和动物防疫员的作用,如实填报普查表格,真实、准确、完整、及时提供普查资料,确保此次畜牧普查工作圆满完成。